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ACUERDOS DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE FACULTAD 

CELEBRADA EL 15 DE ENERO DE 2026 
 

Reunida la Junta de Facultad de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales, en sesión 
ordinaria, en la Sala del Google Meet https://meet.google.com/zuq-nrxf-vsb, el jueves 15 de enero de 2026, 
a las 10:00 horas, en segunda convocatoria, actuando como Presidenta Dña. Susana Fernández Pérez de la 
Lastra, Decana de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales, y asistido por D. Antonio Peinado 
Calero, Secretario Académico, para tratar el siguiente 

ORDEN DEL DÍA 

1. Informe de la Decana. 

2. Aprobación, si procede, del acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Facultad celebrada el 28 de julio de 
2025. 

3. Aprobación, si procede, del acta de la Sesión Extraordinaria de la Junta de Facultad celebrada el 24 de 
octubre de 2025. 

4. Aprobación, si procede, de la propuesta de la Comisión de Premios Extraordinarios de la Facultad de 
Ciencias Económicas y Empresariales por la que conceden los Premios Extraordinarios Fin de Grado y Fin 
Máster del curso 24/25. 

5. Aprobación, si procede, de las modificaciones de las planificaciones docentes del curso 2025-2026 de la 
Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. 

6. Aprobación, si procede, de la oferta del número de plazas para el curso 2026/2027 por cambio de 
Universidad y/o estudios universitarios españoles y para estudiantes con estudios universitarios extranjeros. 

7. Aprobación, si procede, de que la unidad organizadora de la microcredencial “Gestión Sostenible en PYMEs” 

sea la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. 

8. Aprobación, si procede, de la propuesta de actividades docentes en lengua extranjera de la Facultad de 
Ciencias Económicas y Empresariales según la resolución UCA-R01VPR-VINT-VTC-2025 sobre docencia 
impartida en lengua extranjera. 

9. Aprobación, si procede, de la propuesta de la Comisión de Garantía de Calidad en relación a la composición 
de la Comisión que debe elaborar el Plan Director 2026 preliminar de la Facultad de Ciencias Económicas y 
Empresariales. 

10. Aprobación, si procede, de los representantes de estudiantes de los Másteres y de los Grados en la 
Comisión de Garantía de Calidad, teniendo en cuenta que el Grado en Administración y Dirección de Empresas 
tendrá un representante por cada Campus, en aplicación del artículo 1 apartado d) del Reglamento de 
funcionamiento de la Comisión de Garantía de Calidad de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales 
de la Universidad de Cádiz. 

11. Asuntos de trámite. 

12. Ruegos preguntas. 
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Asistentes 

Nombre Miembro Cargo 

Andrades Peña, Francisco Javier  Electo PDI con vinculación permanente 

Barrena Martínez, Jesús Nato Director Departamento Organización de Empresas 

Cabrera Monroy, Francisca  Electo PDI con vinculación permanente 

Calzado Cejas, Mª Yolanda  Electo PDI con vinculación permanente 

Capelo Bernal, Mª Dolores  Electo PDI con vinculación permanente 

Dueñas Rodríguez, María Ángeles Nato Directora Sección Departamental de Estadística e I.O. 

Fernández Pérez, Ana  Electo PDI con vinculación permanente 

Fernández Pérez de la Lastra, 
Susana  

Nato Decana / Presidenta de la Junta de Facultad 

Ferrándiz León, Esther Invitado 
Coordinadora del Master Universitario en Creación de 
Empresas, Nuevos Negocios y Proyectos Innovadores 

García Carbonell, Natalia  Electo PDI con vinculación permanente 

Gómez Aguilar, Nieves  Electo PDI con vinculación permanente 

Herrera Madueño, Jesús Nato 
Director Departamento de Economía Financiera y 

Contabilidad 

Holgado Moreno, Palma Electo Estudiantes 

León Rodríguez, María Dolores Nato Directora Departamento Economía General 

Ligero Pérez, María Electo Estudiantes 

López Fernández, Macarena  Electo PDI con vinculación permanente 

Márquez Moreno, Cristina  Electo PDI con vinculación permanente 

Martín Navarro, Alicia Nato 
Directora de la Sede de la Facultad en el Campus de 

Jerez 

Martínez Martínez, Domingo  Nato 
Vicedecano de Ordenación Académica, Innovación 

Docente y Estudiantes. 

Moreno Rodríguez, Pedro Jesús Nato 
Director de la Sede de la Facultad en el Campus de 

Algeciras 

Muriel de los Reyes, Mª José  Electo PDI con vinculación permanente 

Peinado Calero, Antonio Nato Secretario Académico 

Pérez González, María del Carmen Invitado 
Coordinadora del Máster Universitario en Economía y 

Desarrollo Territorial 

Pérez López, Ramón Electo Estudiantes 

Puentes Graña, María del Carmen Nato Vicedecana de Planificación y Calidad 

Ramírez Guerrero, Gema Invitado 

Coordinadora del Grado en Administración y 
Dirección de Empresas y Coordinadora del Master´s 
Degree in Sustainability Transition for Organisations 
and Resilience Management (STORM) - (Máster en 

Gestión y Sostenibilidad de Empresas) 

Revuelta Bordoy, Daniel Invitado Coordinador del Grado en Finanzas y Contabilidad 

Ruiz Martínez, Marta Invitado 
Coordinadora del Máster en Dirección de los Recursos 

Humanos 

Valverde Cabeza, Cecilia Nato Vicedecana de Prácticas de Empresas y TFG 

Excusan su asistencia 

Nombre Miembro Cargo 
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de Frutos Belizón, Jesús Invitado Coordinador del Master en Dirección de Empresas 

Fernández Alles, Mª. Teresa Nato 
Directora Sección Departamental de Marketing y 

Comunicación 

Franco Leal, Noelia  Electo PDI sin vinculación permanente 

Giner Manso, Yolanda  Electo PDI con vinculación permanente 

Méndez Cortegano, María Ángeles  Electo PTGAS 

Lechuga Sancho, Paula Invitado 

Coordinadora del Joint Bachelor in Sustainable Blue 
Economy (SEABluE) - (Grado Conjunto en 

Economía Azul Sostenible) 

Perea Vicente, José Luis Nato Vicedecano de Relaciones Internacionales y Movilidad 

Ramírez Poussa, Eloísa Nato Directora Sección Departamental de Matemáticas 

No asisten 

Nombre Miembro Cargo 

García Gallegos, Christian Electo Estudiantes 

García Moreno, Lydia Nato Delegada del Centro 

López Gutiérrez, Jerónimo Nato Administrador de Campus 

Martínez Salado, Pablo José Electo Estudiantes 

Pérez Ferrón, Sebastián  Electo PDI sin vinculación permanente 

Rodríguez Tirado, Ana María Invitada Defensora Universitaria 

Sánchez Gardey, Gonzalo  Electo PDI con vinculación permanente 

Sánchez Zarzuela, Marina  Electo Estudiantes 

 

1. Informe de la Decana. 

Toma la palabra la Sra. Decana y va explicando cada uno de los temas que afectan a la vida de la Facultad: 

 El 30 de julio de 2025 asiste a la reunión convocada por el Vicerrectorado de Títulos y Calidad para 
informar a los centros de novedades sobre las verificaciones y modificaciones de títulos, no obstante, 
nosotros no teníamos verificación y modificación de títulos. 

 Desde julio de 2025, fecha de la última Sesión Ordinaria de la última Junta de Facultad, se han celebrado 
13 Comisiones de Reconocimientos. 

 De septiembre a diciembre de 2025, ha asistido a varias reuniones de Decanos/as y Directores/as de 
Escuela con el Vicerrector de Sostenibilidad y Cultura, Gonzalo Sánchez, para la discusión del Modelo 
de Financiación de los centros hasta el año 2027 (vigencia del Modelo de Financiación de las 
Universidades Públicas de Andalucía) 

 Varias reuniones entre septiembre y diciembre de 2025 para tratar asuntos del Máster europeo conjunto, 
STORM, y del grado europeo conjunto, SeaBluE. Para el STORM, ya tenemos coordinadora, es la 
profesora Gema Ramírez. Hans sido muchas reuniones, de alta intensidad algunas de ellas, a nivel 
interno y a nivel externo con las otras Universidades. 

 Varias reuniones entre septiembre y diciembre de 2025 con investigadores/as del centro de los distintos 
departamentos para la organización de una jornada de investigación con el respaldo del Vicerrectorado 
de Investigación. En estas reuniones se ha cerrado un formato determinado de Jornada, que será 
discutida en una reunión con la Vicerrectora de Investigación en este mes de enero de 2026. 

 Varias reuniones entre septiembre y diciembre de 2025 con la Directora General de Estrategia, María 
Vélez para el Sistema de Dirección Estratégica de los centros y la presentación de los programas y 
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proyectos para 2026. El Centro ha presentado dos proyectos, había que presentar entre uno y tres y se 
han presentado dos uno relacionado con la docencia y otro con la investigación, el de la investigación 
precisamente es el de la jornada investigación comentada anteriormente que os decía antes y el de 
docencia está relacionado con las tasas de pasadas abandono de nuestro Centro. A lo largo de 2026 se 
tendrán que ir desarrollando esos proyectos. 

 El 5 de septiembre de 2025 asistencia a la Comisión de Títulos donde se aprobaron modificaciones de 
memorias de varios títulos, así como memorias de verificación de varias titulaciones y otros asuntos. 

 El 10 de septiembre de 2025 asistencia a la reunión convocada por el Rector para conocer problemáticas 
de los Centros, así como informar de varios asuntos (situación de las Universidades Públicas Andaluzas, 
etc.) 

 El 15 de septiembre empezó el Joint Bachelor in Sustainable Blue Economy (SEABluE) - (Grado 
Conjunto en Economía Azul Sostenible), impartiéndose en nuestra Facultad algunos módulos. 

 El 18 de septiembre se celebraron la XIII Jornada sobre metodologías y prácticas docentes en la Sala 
de Conferencias, se presentaron diez experiencias y reflexiones docentes. 

 El 19 de septiembre tuvo lugar la jornada de bienvenida para el alumnado de nuevo ingreso en Algeciras, 
Cádiz y Jerez. En total fueron aproximadamente unos 540 alumnos. 

 El 3 de octubre se celebró en la Facultad la II Jornada de convivencia, con diferentes actividades para 
compartir con la comunidad universitaria del Centro. Se inauguró en el Salón de Grados una exposición 
de fotografías de la época en el que el edificio era un hospital, exposición que nos ha dejado la Facultad 
de Medicina. 

 El 9 de octubre de 2025, el centro participa en la inauguración del congreso EBEN – European Business 
Ethics Network, asociación de ámbito europeo creada en 1987 para promover el estudio y la aplicación 
de la ética en el ámbito de las organizaciones, los negocios y la economía, que fue organizado por 
compañeros de la Facultad. Se les asignó una pequeña ayuda. 

 También el 9 de octubre 2025, hubo una reunión con Gonzalo Santiago (Presidente del CEUCA), para 
tratar varios temas sobre las elecciones a delegados de clase y otros temas de interés. Se ha hecho, por 
parte del equipo directivo del Centro, una campaña muy importante clase por clase para motivar a los 
estudiantes a presentarse a las delegaciones de grupo.  

 Ese mismo día Reunión con NOVARE, que se presentan como una asociación creada por alumnado 
de la Facultad. 

 El 27 de octubre celebramos en la Facultad una Jornada sobre productividad que fue ofrecida por Juan 
Francisco Jimeno, actual Presidente del Consejo de Productividad de España (Ministerio de Economía, 
Comercio y Empresa). 

 El pasado 29 de octubre de 2025, reunión con el Vicerrector de Transformación para la Universidad 
Digital, Juanma Dodero, y parte de su equipo, los temas tratados fueron: cartera de proyectos de TI 
para el año 2026, explicación de los grandes proyectos (horarios, TFG/M, autoinformes). El 
Vicerrectorado transmitieron que todas las iniciativas que quisiéramos tener en la en los centros, en 
relación a temas de digitalización tenían que ir en proyectos. 

 El 30 de octubre de 2025, se presentaron, ante el Vicerrectorado de Transformación para la Universidad 
Digital, cuatro proyectos para la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales: implantación de la 
aplicación de los horarios, implantación de la aplicación de TFG/M, propuesta de mejoras de la 
aplicación SIRE, propuesta de mejoras de la aplicación UXXI. Se han concedido para el año 2026 todos 
a excepción del último, las mejoras en la aplicación UXXI, porque todo lo que sea una mejora de esta 
aplicación, comprada a otra empresa, tiene un elevado coste económico.  
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 El 30 de octubre de 2025, el centro participa en la inauguración del congreso “Encuentro Historia de 
la Contabilidad”, que fue organizado por compañeros de la Facultad. Se les asignó una pequeña ayuda. 

 Durante los meses de octubre a diciembre de 2025 se ha desarrollado la Actuación avalada Educando 
en igualdad en la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales: diversidad cultural en el aula. En 
total han sido dos sesiones. 

 El 3 de noviembre de 2025 se reunió con Manolo Arcila, Vicerrector de Títulos y Calidad, y con Concha 
Valero, Directora General de Formación y Egreso. El motivo de la reunión es tratar el tema de las 
restricciones de gasto a los másteres. No se puede emplear dinero de la orgánica a formación 
complementaria. Después de discutir bastante sobre este tema, la Directora General nos ofreció 
pagarnos un curso de Linkedin para todo el alumnado de nuestros másteres. 

 El 4 de noviembre de 2025 se reunió con el Vicegerente, Alberto Tejero, para tratar algunas cuestiones 
de las orgánicas del centro. Gracias a esta reunión (por la aclaración de la reserva de crédito de una beca 
de formación) el centro recupera en la orgánica del contrato programa 1600€. Igualmente, en días 
posteriores, se detectó que en la orgánica del Contrato Programa del Centro se había imputado un gasto 
que no era del Centro, se reclamó a la Administración del Campus la devolución de dicho importe que 
ascendía a unos 1.742 €. 

 El día 6 de noviembre de 2025, tuvo lugar en nuestro, participando en la inauguración, el Encuentro 
Anual de la Delegación en Andalucía de la Asociación Española de Directivos de Sostenibilidad 
(DIRSE). Esta III Jornada DIRSE Andalucía, que reúne a profesionales y directivos preocupados por la 
sostenibilidad se celebró en esta edición bajo el título “Conectar, medir y transformar. El viaje del 
Informe de Sostenibilidad”. Se les asignó una pequeña ayuda 

 Celebración de varias elecciones en noviembre y diciembre de 2025: 

 Elecciones a delegado o delegada de grupo. 
 Elecciones parciales a delegado o delegada de grupo. 
 Elecciones a la Delegación de Centro y de Sedes. 
 Elecciones parciales a la Delegación de Sede. 
 Elecciones a Director o Directora del Departamento de Economía General. 
 Elecciones a Director o Directora de Sección Departamental en la Facultad de Ciencias 

Sociales y de la Comunicación del Departamento de Economía General. 
 Elecciones a Director o Directora de Sección Departamental en la Facultad de Ciencias 

Sociales y de la Comunicación del Departamento de Economía Financiera y 
Contabilidad. 

 Elecciones a Director o Directora de Sección Departamental en la Facultad de Ciencias 
Sociales y de la Comunicación del Departamento de Organización de Empresas. 

 Los resultados de todas estas elecciones están publicados en la página web de la facultad. 

 El 14 de noviembre, por invitación del Rector, visitó junto con otros Decanos y Decanas, el nuevo 
aulario de Jerez. 

 El 17 de noviembre se reunió con los Directores y Directoras de los Departamentos de Economía 
General, Economía Financiera y Contabilidad, Organización de Empresas y Marketing y 
Comunicación. El motivo es presentar un proyecto conjunto para el sistema de dirección estratégica 

 El 20 y 21 de noviembre de 2025, el Secretario Académico de la Facultad y la Decana del Centro 
asistieron a la 45 edición de la Conferencia de Decanos y Decanas de las Facultades de Economía y 
Empresa de España, celebrada en Lleida. En los dos días de ponencias se expusieron y debatieron temas 
muy interesantes, como: Presente y futuro de los TFGs en los estudios de Economía y Empresa, 
Acreditación AACSB: un sello de excelencia y de nuevas oportunidades; Dinámica del absentismo en 
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los grados de economía y empresa: un estudio de su evolución y sus causas; Sinergias entre la Academia 
y la Profesión: Retos y Oportunidades para las Facultades de Economía y Empresa y los colegios 
profesionales. 

 Con motivo del 25N (Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra las Mujeres) se llevó a 
cabo por el centro una iniciativa consistente en la creación de una dirección de correo electrónico 
específica (igualdad.economicas@uca.es) para recibir cualquier sugerencia, reflexión o propuesta que 
nos ayude desde nuestra Facultad a sensibilizar y actuar frente a todas las formas de violencia hacia 
personas por razón de género. Esta nueva dirección de correo electrónico también está operativa para 
contactar en cualquier momento con nuestro enlace de igualdad, la profesora Yolanda Giner. 

 El 2 de diciembre de 2026 se reunió de forma on-line con la Universidad del Salvador (Argentina), a 
propuesta del Vicerrectorado de Títulos y Calidad. Ya que, al vicerrectorado les llegó solicitud de esta 
universidad porque están interesados en desarrollar colaboraciones con nuestra facultad (intercambios, 
títulos conjuntos, etc.). En la reunión estaba el Decano de la Facultad de Ciencias Económicas y 
Empresariales, Claudio Marcelo Flores, el responsable de cooperación internacional y otras personas. 
Por nuestra parte, estaba María de Andrés y la Decana. En esta primera reunión hubo una toma de 
contacto sobre todo de las titulaciones que se imparten en cada facultad. En febrero-marzo de 2026 
tendremos otra reunión para avanzar en propuestas. 

 El 5 de diciembre asistió a la reunión convocada por el Vicerrectorado de Estudiantes para presentarnos 
a decanos/as el borrador del Plan Integral de Vida Universitaria, hay que dar propuestas a mediados de 
enero 2026. 

 El 9 de diciembre de 2025 se realiza la visita a la sucursal del Banco de España y Archivo de Indias de 
Sevilla organizada por nuestro Centro y encuadrada en una actuación avalada. 

 El 10 de diciembre de 2025 nuestro alumnado visita las oficinas de la firma de auditoría RSM en 
Gibraltar. 

 El 11 de diciembre, la Facultad realizó el acto de presentación de la Exposición de Carteles de Economía, 
ODS y Marketing 6.0. Esta iniciativa se basó en el proyecto ‘Ciudadanía, sostenibilidad y Marketing 6.0: 
un proyecto aplicado en el aula universitaria’, que ha implicado a más de 200 estudiantes del Grado en 
Administración y Dirección de Empresas (ADE) y del doble Grado en ADE y Finanzas y Contabilidad. 
El acto contó con la presencia de la alcaldesa de San Fernando, Patricia Cavada; la concejala de Vivienda 
y Desarrollo Sostenible del Ayuntamiento de Cádiz, Ana Sanjuán, y el director general de Alumnado de 
la UCA, Federico Hervías. Los trabajos están expuestos 

 El centro organizó la I Subasta solidaria a favor de la Asociación de Autismo de Cádiz: La iniciativa ha 
consistido en una subasta realizada de forma virtual (entre el 10 y 18 de diciembre de 2025) de 26 obras 
donadas por 22 artistas pertenecientes a la Asociación La Máquina Creativa de Puerto Real. La entrega 
de las obras fue el 19 de diciembre de 2025 en un acto especial. Se recaudó finalmente 2.874 €. Aunque 
se agradeció en el acto, la Decana quiere conste en acta el agradecimiento al profesor y compañero, 
Manuel Larrán, por su ayuda en la organización al contactar con los artistas. 

 El 15 de diciembre de 2025, se asistió a una reunión virtual de ADECA (Asociación de Decanos y 
Decanas de las facultades de Economía y Empresa de Andalucía, Canarias, Ceuta y Melilla), el orden 
del día fue el siguiente: Valoración del Proyecto de Ley Universitaria para Andalucía (LUPA); Oferta 
formativa en Bachillerato y ponderaciones de la Prueba de Acceso a la Universidad (Grado en 
Economía); Olimpiada Regional de Economía; Cambio en la Presidencia de ADECA; Otros temas de 
interés (turno abierto de palabra). Con respecto al cambio en la presidencia, sólo ha habido una 
candidatura (en la que nuestro centro iba en la secretaría de la asociación, a propuesta de la Facultad de 
Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad de Jaén que se presentaba a la presidencia). Por 
unanimidad, se aceptó la candidatura propuesta. Así pues, nuestro centro asume la secretaria de 
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ADECA durante dos años que tiene vigencia el cargo. 

 El Secretario Académico estuvo en una reunión virtual con el resto de Universidad Públicas Andaluzas 
con el fin de organizar, a propuesta del gobierno andaluz, una Olimpiada de Economía de Andalucía. 
La propuesta por parte de las Universidades Públicas Andaluzas es que asistan los tres estudiantes con 
las mejores calificaciones de la fase local, un profesor de la Universidad y un profesor de medias, que 
tenga lugar en la Universidad Pablo de Olavide los días 9 y 10 de junio, que la Comisión Académica 
este formado por tres personas y que los gastos, incluidos los desplazamientos, corran a cargo del 
gobierno andaluz. 

 El 15 de diciembre se celebró en la Facultad la III Jornada de Empleadores y Egresados. Encuentro en 
el cual nuestros agentes externos, empresas privadas, administración pública, colegio de economistas, 
egresados, etc. nos trasladaron propuestas y sugerencias para mejorar nuestros títulos. 

 El 19 de diciembre, el Centro organizó y celebró la Mesa Redonda El papel de la Economía Social en 
el sistema socioeconómico actual para toda la comunidad universitaria de la Facultad. Se tuvo la ayuda 
de la profesora Mª. Carmen Pérez, Directora de la Cátedra de Economía Social y compañera. 

 A cierre del año 2025, quedan finalizadas las siguientes actuaciones de mejoras en los siguientes 
emplazamientos 

 Aula Magna: Se terminaron los ajustes de sonido y rotulación de mesa y atril. 
 Sala de Juntas I: actualización y sustitución de algunos de los equipamientos, sustitución 

del mueble. Su uso sigue siendo el habitual. 
 Sala Manuel Mora: acondicionamiento completo de la sala, con medios para poder 

desarrollar videoconferencias.  

 Se va a reservar su uso para reuniones de Equipo Rectoral, Equipo Decanal, 
profesorado; comisiones; consejos de departamento; juntas de facultad; etc. 

 No se podrá utilizar para docencia, seminarios u otra actividad docente de 
ningún tipo (ni siquiera de doctorado). 

 Aire acondicionado de conserjería. 
 A finales de 2025 han quedado electrificadas cinco aulas, las S.3, 2.1, 2.3, 2.6 y 2.8. Ahora 

en enero, dentro de la convocatoria Equipa 2025, van a quedar electrificas cuatro aulas 
2.4, 2.2, 2.7 y 2.9. La intención electrificar todas las aulas, lo que el presupuesto nos 
permita. 

 Queda pendiente finalizar en el mes de enero de 2026 la puerta acristalada en el vestíbulo del Centro. 

 Para finalizar, estuvo en una reunión con el Vicerrectorado de Estudiantes con el resto de Decanos/as 
y Directores/as de Escuela en el que se presentó, dentro de una ronda con Centros y Departamentos, 
la propuesta del nuevo reglamento de aprobado por compensación. 

 

 

2. Aprobación, si procede, del acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Facultad celebrada el 28 
de julio de 2025. 

Toma la palabra el Secretario Académico que indica que no se han presentado alegaciones al acta. 

Se aprueba por asentimiento. 
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3. Aprobación, si procede, del acta de la Sesión Extraordinaria de la Junta de Facultad celebrada 
el 24 de octubre de 2025. 

Toma la palabra el Secretario Académico que indica que no se han presentado alegaciones al acta. 

Se aprueba por asentimiento. 

 

 

4. Aprobación, si procede, de la propuesta de la Comisión de Premios Extraordinarios de la 
Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales por la que conceden los Premios 
Extraordinarios Fin de Grado y Fin Máster del curso 24/25. 

Toma la palabra el Secretario Académico que informa que el artículo 10 del Reglamento UCA/CG04/2012, de 
30 de marzo de 2012, para la concesión de los premios extraordinarios de Fin de Grado y de Fin de Máster en 
las titulaciones que se imparten en la Universidad de Cádiz, expone que finalizado el plazo de alegaciones a la 
propuesta provisional y habiendo sido firmada la propuesta definitiva tras no recibir alegaciones, en el término 
de cinco días el presidente de la Comisión remitirá al Decano la propuesta definitiva, con la documentación 
correspondiente, para que previo informe de la Junta de Facultad, se remita a la Secretaría General de la 
Universidad de Cádiz. 

La Comisión de Premios Extraordinarios de nuestro Centro se reunió el 10 de diciembre de 2025 y la propuesta 
provisional se firmó ese mismo día. Tras no recibir alegaciones en un período de 15 días, el Presidente de la 
Comisión, el profesor Javier Andrades, ha comunicado a la Decana que la propuesta provisional pasa a ser 
definitiva.  

La propuesta que la Comisión de Premios Extraordinarios de la Facultad de Ciencias Económicas y 
Empresariales por la que conceden los Premios Extraordinarios Fin de Grado y Fin Máster del curso 24/25 
realiza a los miembros de Junta de Facultad es: 

 Grado en Administración y Dirección de Empresas a las alumnas 
o Elena Fernández-Reboul Fernández 
o Xuan Zhou 
o Nuria Noguera Cazalla 

 Grado en Finanzas y Contabilidad a la alumna  
o Stephanie Mora Rangel 

 Máster en Creación de Empresas, Nuevos Negocios y Proyectos Innovadores a la alumna 
o Alessandra Karina Azabache Feijoo 

 Máster en Contabilidad y Auditoría al alumno 
o Cristian Álvarez de Cienfuegos Pizarro 

 Máster en Dirección de Empresas a la alumna 
o Dayana Soledad Echalar Pereira 

 Máster en Dirección de Recursos Humanos a la alumna 
o Noelia Delgado Jordano 

 Máster en Economía y Desarrollo Territorial al alumno 
o José Antonio Romano Burgos 

 
Se aprueba por asentimiento. 
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5. Aprobación, si procede, de las modificaciones de las planificaciones docentes del curso 2025-
2026 de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. 

Toma la palabra el Vicedecano de Ordenación Académica, Innovación Docente y Estudiantes toma la palabra 
que expone un breve resumen de las propuestas de las modificaciones a las planificaciones docentes de la 
Facultad: 

 En 3ºD del Grado en Administración y Dirección de Empresas, Sede de Algeciras, se propone una 
permuta de las franjas horarias en los miércoles de las asignaturas Dirección de Operaciones y 
Contabilidad de Gestión II, quedando de 15 a 17 horas la primera y de 17 a 19 horas la segunda. 

 El Departamento de Economía Financiera y Contabilidad solicitó al Vicerrectorado el aumento de un 
grupo práctico en la asignatura Gestión Financiera del Grado en Finanzas y Contabilidad. Finalmente, 
el 5 de noviembre de 2025 Ordenación Académica de la Universidad de Cádiz concedió el aumento del 
grupo, pero esta modificación no se propuso a Junta de Facultad. 

 En 4ºC del Grado en Administración y Dirección de Empresas, Sede de Jerez de la Frontera, se propone 
pasar la clase de Sociología de los martes a los jueves, impartiéndose ahora los jueves de 17:00 a 19:00 
horas. 

Se aprueba por asentimiento. 

 

 

6. Aprobación, si procede, de la oferta del número de plazas para el curso 2026/2027 por cambio 
de Universidad y/o estudios universitarios españoles y para estudiantes con estudios 
universitarios extranjeros. 

Toma la palabra el Sr. Secretario Académico que explica que el Reglamento UCA/CG11/2010, de 28 de junio 
de 2010, de Admisión y Matriculación en la Universidad de Cádiz indica, en su artículo 4, que los estudiantes 
pueden solicitar admisión por cambio de Universidad y/o estudios universitarios españoles y deben hacerlo en 
el periodo ordinario de matrícula, siendo la Decana responsable del título de conformidad con unos criterios. 
La Junta de Facultad podrá acordar no ofertar plazas para la admisión por cambio de universidad y/o estudios 
universitarios españoles, debiendo este acuerdo ser aprobado y publicado en el tablón de anuncios del Centro 
no más tarde del 1 de febrero. Asimismo, este acuerdo deberá ser publicado en el Boletín Oficial de la 
Universidad de Cádiz.  

Puesto que, desde hace tiempo, tras la finalización de adjudicación de plazas la oferta no se cubre, estos 
estudiantes podrían acceder por el mecanismo habitual, por esta razón, el Secretario propone no ofertar plazas 
para admisión por cambio de Universidad y/o estudios universitarios.  

De igual modo, en el artículo 5 del Reglamento, se indica que podrán solicitar admisión los estudiantes con 
estudios universitarios extranjeros y deben hacerlo en el periodo ordinario de matrícula, siendo la Decana 
responsable del título de conformidad con unos criterios. La Junta de Facultad podrá acordar no ofertar plazas 
para la admisión por estudios universitarios extranjeros, debiendo este acuerdo ser aprobado y publicado en el 
tablón de anuncios del Centro no más tarde del 1 de febrero. Asimismo, este acuerdo deberá ser publicado en 
el Boletín Oficial de la Universidad de Cádiz.  
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Con la misma argumentación que en el caso anterior, el Secretario propone no ofertar plazas para admisión 
por estudios universitarios extranjeros.  

 
Propuesta de número de plazas para 

el curso 2026/2027 

Por cambio de Universidad y/o estudios universitarios españoles. 0 

Para estudiantes con estudios universitarios. 0 

 

Se aprueba por asentimiento 

 

 

7. Aprobación, si procede, de que la unidad organizadora de la microcredencial “Gestión 
Sostenible en PYMEs” sea la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. 

Toma la palabra la Decana del Centro que indica que toda la documentación de la microcredencial cumple con 
lo exigido por el Vicerrectorado y cede la palabra a la profesora Macarena López Fernández, Directora de la 
Microcredencial, que expone brevemente la planificación de la misma y el tipo de estudiantes a los que va 
destinada. 

La profesora Macarena López añade que la idea de los microcredencial surge desde el Instituto Europeo de 
Sostenibilidad en Gestión en el que participan distintos compañeros del Centro y de otras de cinco 
universidades andaluzas, porque es de carácter interuniversitario, existiendo un embrión de un observatorio 
de sostenibilidad en pymes para ayudar a las pequeñas y medianas empresas. 

La propuesta se aprueba por asentimiento. 

 

 

8. Aprobación, si procede, de la propuesta de actividades docentes en lengua extranjera de la 
Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales según la resolución UCA-R01VPR-VINT-
VTC-2025 sobre docencia impartida en lengua extranjera. 

Toma la palabra la Vicedecana de Títulos y Calidad que la entrada en vigor para el curso 26/27 de la Resolución 
UCA/R01VPR-VINT-VTC/2025 de 4 de diciembre de 2025, de los Vicerrectorados con competencias en 
profesorado, internacionalización y títulos y calidad, sobre la impartición de docencia extranjera, dispone que 
los Centros podrán presentar propuestas, avaladas y/o aprobadas por sus Comisiones de Garantía de Calidad 
y sus Juntas de Centro, para la impartición de actividades docentes en lengua extranjera, siempre que dichas 
propuestas no requieran la modificación de la memoria de verificación del título, ni se traten de asignaturas 
lingüísticas, debiendo impartirse la docencia íntegramente en la lengua extranjera propuesta, incluyendo 
materiales didácticos, actividades formativas, trabajos académicos y sistemas de evaluación. 

La propuesta que se hace a los miembros es continuar con lo que se está haciendo hasta ahora con algunas 
asignaturas de las menciones, añadiendo la Vicedecana que los Departamentos han abalado la propuesta. 

Se aprueba por asentimiento. 
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9. Aprobación, si procede, de la propuesta de la Comisión de Garantía de Calidad en relación a 
la composición de la Comisión que debe elaborar el Plan Director 2026 preliminar de la 
Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. 

La Decana toma la palabra e indica que hay que reformular el actual Plan Director del Centro, decidiendo cómo 
cerrar las acciones que no han tenido desarrollo y qué hacer con los que están en desarrollo. El Plan Director 
y su Política de Calidad que se elabore debe alinearse con el Sistema de Dirección Estratégica de la Universidad 
de Cádiz. La Decana añade que el Plan de Director debe alinearse con los Sistemas de Garantía de Calidad y 
debe plantear objetivos de calidad con acciones de mejora.  

Tenía vigencia, hasta 2025 bien, por esta razón hay que elaborarlo de nuevo que y tendrá vigencia anual. El 
Secretario Académico añade que se ha trabajado con una composición casi idéntica a la que estuvo elaborando 
el actual Plan Director, añadiendo tres titulaciones que aquel momento no estaban adscritas a la Facultad. 

Por último, la Decana propone una comisión en la que estén representados todos los agentes implicados en 
nuestra Facultad y que no sea muy numerosa, ayudando de esta manera, a que sus convocatorias y trabajo sean 
diligentes. La composición propuesta es: 

Miembros de la Comisión 

Decana 

Secretario del Centro 

Vicedecano de Relaciones Internacionales 

Vicedecana de Prácticas en Empresas y TFG 

Vicedecano de Ordenación Académica, Innovación Docente y Estudiantes. 

Vicedecana de Títulos y Calidad 

Directora de la Sede de la Facultad en el Campus de Jerez 

Director de la Sede de la Facultad en el Campus de Algeciras 

Coordinadora del Grado en Administración y Dirección de Empresas 

Coordinador del Grado en Finanzas y Contabilidad 

Coordinadora del Master en Contabilidad y Auditoría 

Coordinadora del Master Universitario en Creación de Empresas, Nuevos Negocios y 
Proyectos Innovadores 

Coordinadora del Máster en Dirección de los Recursos Humanos 

Coordinador del Master en Dirección de Empresas 

Coordinadora del Máster en Economía y Desarrollo Territorial 

Coordinadora del Joint Bachelor in Sustainable Blue Economy (SEABluE) - (Grado 
Conjunto en Economía Azul Sostenible) 

Coordinadora del Master´s Degree in Sustainability Transition for Organisations and 
Resilience Management (STORM) - (Máster en Gestión y Sostenibilidad de Empresas) 

Coordinadora del Programa de Apoyo y Orientación al Estudiante (PROA) 

1 Estudiante de Grado 

1 Estudiante de Máster 

1 Representante del Dpto. Organización de Empresas 

1 Representante del Dpto. Economía General 

1 Representante del Dpto. Economía Financiera y Contabilidad 

1 Representante de la Secc. Departamental Marketing y Comunicación 

1 Representante de la Secc. Departamental Matemáticas 
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1 Representante de la Secc. Departamental de Estadística e I.O. 

1 Representante de las Áreas Jurídicas 

1 Representante del Personal de Administración y Servicios 

1 Representante de la Asociación de Jóvenes Empresarios 

1 Representante de la Confederación de Empresarios de la Provincia de Cádiz 

1 Representante del Colegio de Economistas de Cádiz 

 

10. Aprobación, si procede, de los representantes de estudiantes de los Másteres y de los Grados 
en la Comisión de Garantía de Calidad, teniendo en cuenta que el Grado en Administración 
y Dirección de Empresas tendrá un representante por cada Campus, en aplicación del artículo 
1 apartado d) del Reglamento de funcionamiento de la Comisión de Garantía de Calidad de 
la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad de Cádiz. 

El Secretario Académico toma la palabra e indica que la propuesta de representantes que la Decana realiza, tras 
ser aprobada por la Comisión de Garantía de Calidad, tras el trabajo realizado por la Vicedecana de Títulos y 
Calidad y las Coordinaciones es: 

Raquel Delgado Meléndez Estudiante del Grado en Finanzas y Contabilidad 

Lydia García Moreno 
Estudiante del Grado en Administración y Dirección de 
Empresas (Campus de Jerez) 

Carlota Domínguez-Mompell García de Veas 
Estudiante del Grado en Administración y Dirección de 
Empresas (Campus de Cadiz) 

Rafael Velasco Urbano 
Estudiante del Grado en Administración y Dirección de 
Empresas (Campus de Algeciras) 

Natalia Caramé Valdés 
Estudiante del Master Universitario en Creación de 
Empresas, Nuevos Negocios y Proyectos Innovadores 

Paula Taboada Prieto 
Estudiante del Máster Universitario en Contabilidad y 
Auditoría. 

Anais Andrea Rojas Sánchez 
Estudiante del Máster Universitario en Dirección de 
Empresas 

Lucía Ocaña Armenteros 
Estudiante del Máster Universitario en Dirección de 
Recursos Humanos 

Brayan Milla Lostanau 
Estudiante del Máster Universitario en Economía y 
Desarrollo Territorial 

 

Se aprueba por asentimiento. 

11. Asuntos de trámite. 

No hay. 

 

 

12. Ruegos preguntas. 

No hay. 
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Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 11:35 horas, de lo que yo, como Secretario doy fe. 

 

Visado por la Presidenta                                                                                                                     El Secretario 
Susana Fernández Pérez de la Lastra                                                                            Antonio Peinado Calero 


